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Palvelemassa kärsivää kirkkoa
 THAIMAA  On syksy 2024. Ida ja 
Linus Snellman työskentelevät 
aikuissosiaalityössä ja tuoteke-
hittäjänä suuressa yrityksessä. 
He kantavat sydämessään 
kaipuuta – kaipuuta tehdä 
jotakin enemmän. Kaipuuta, 
jota he ovat monien vuosien 
ajan tuoneet Herran eteen 
rukouksessa. Ja nyt, syksyllä 
2024, he kokevat, että Herra 
kutsuu heitä johonkin uuteen. 
Johonkin, mikä tarkoittaa tau-
on pitämistä nykyisistä töistä 
ja lähtemistä vapaaehtoisiksi 
jonnekin. Mutta minne ?

Thaimaassa pastori Elvin 
on vuokrannut tilan. Monien 
vuosien työn jälkeen pakista-
nilaisten pakolaisten parissa 
seurakunnalta on puuttunut 
paikka, jossa kokoontua. Nyt 
he ovat vihdoin löytäneet tilan, 
jota voidaan käyttää myös 
paperittomien pakolaislasten 
luokkahuoneena. Haasteena on 
se, että tila tarvitsee remontin. 
Mutta miten ?

Herra huolehtii. Johan 
Candelinin, MKY : n Hyvän 
tahdon lähettilään kautta, 

Ida ja Linus kuulevat pastori 
Elvinin työstä pakistanilaisten 
pakolaisten parissa Bangkokis-
sa. Kiinnostus herää, ja käy 
ilmi, että he ovat tervetulleita 
sinne. Alkaa valmistautumisen 
aika. Molemmille myönnetään 

virkavapaa töistään, koirille 
järjestyy väliaikainen koti, ja 
syyskuussa 2025 he jättävät 
hyvästit perheilleen ja ystä-
villeen kohdatakseen kolmen 
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Ida ja Linus 
Snellman maa-
laavat kirkon 
ulkoseinät.

Marttyyrikirkon ystävät ry.Kirje vainotulta 
kirkolta
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Siksi rukous onkin 
yksi niistä kolmesta 
pilarista, joille koko 
MKY : n toiminta ja 

strategia NÄHDÄ – RUKOILLA – 
ANTAA perustuvat.

Jockum Krokfors, MKY : n toiminnanjohtaja

Nyt vuoden vaihteessa minulla oli MKY : n puolesta etuoikeus vierailla Marokossa tutustumas-
sa uskonnonvapauden tilanteeseen siellä. Matkan aikana sain myös viettää jumalanpalvelusta 
maanalaisen kotiseurakunnan kanssa yhdessä Marokon suurimmista kaupungeista. Päivän 
lopulla kysyin kotiseurakunnan jäseniltä, mitä me MKY : n puolesta voimme tehdä heidän 
hyväkseen. Heidän ensimmäinen ja oikeastaan ainoa vastauksensa kuului :  ”Rukoilkaa puo-
lestamme !”

Tämä esirukouspyyntö nousee jatkuvasti esiin yhteydenpidossamme yhteistyökumppanei- 
demme kanssa ympäri maailmaa. On ilmeistä, että rukouksen ja esirukouksen merkitys on 

suuri kärsivälle ja vainotulle kirkolle. Siksi rukous 
onkin yksi niistä kolmesta pilarista, joille koko 
MKY : n toiminta ja strategia NÄHDÄ – RUKOIL-
LA – ANTAA perustuvat.

Kuinka meidän sitten tulisi rukoilla kärsivän 
kirkon puolesta ? Tilanteet vaihtelevat maittain, 
ja esirukouksen tulee luonnollisesti elää tämän 
vaihtelun mukana. Kuitenkin tietyt rukouksen 

peruslähtökohdat ovat yleispäteviä. Siksi haluan tässä jakaa sen, mitä sain välittää rukouksesta 
mainitun maanalaisen kotiseurakunnan jumalanpalveluksen yhteydessä : 

Saamme rukoilla Jumalaa, meidän Isäämme. Tässä Jeesus itse on esikuvamme. Getsema-
nessa Jeesus rukoili Isäänsä, Abbaa ( Mark. 14 : 36 ). Paavali muistuttaa meitä Room. 8 : 15 : ssa 
siitä, että me kaikki Jeesuksen lapsina saamme lähestyä Jumalaa samoilla sanoilla kuin Jeesus 
käytti :  Abba. Jumala on sekä rakastava Isä, joka tuntee meidät täysin ( ”Isä meidän …” ), että 
pyhä Isä, jolla on kirkkaus ja valta sekä sellainen näkökulma, joka meiltä puuttuu ( ”… joka olet 
taivaissa” ).

Saamme rukoilla Jeesuksen nimessä. Tämä ilmaus on ehkä jotakin, millä usein lähes rutiinin- 
omaisesti päätämme rukouksemme. Mutta Jeesuksen nimessä rukoilemisella on ratkaiseva 
merkitys. Meidän ei tarvitse eikä pidä tulla omassa nimessämme, omassa voimassamme tai 
vedoten omiin ansioihimme. Saamme rukoilla Hänen nimessään, joka on voittanut kaiken 
pahan. Hän on se, joka on avannut tien Jumalan luo.

Saamme rukoilla Pyhän Hengen voimassa. Jumala on itse antanut meille Henkensä avuksi 
esirukoukseen ( Joh. 14 : 16, Room. 8 : 26 ). Mikä etuoikeus onkaan saada luottaa siihen, että 
Jumala itse Henkensä kautta haluaa auttaa ja tukea meitä esirukoustehtävässämme !

Näin saamme uskollisesti pysyä sitoumuksessamme rukoilla vainotun kirkon puolesta kolmi- 
yhteisen Jumalan puoleen kääntyvässä rukouksessa. Kiitos, että sinäkin olet mukana tässä 
maailmanlaajuisessa esirukousrenkaassa ! 

”Rukoilkaa puolestamme !”
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kuukauden mittaisen, erilaisen 
ajanjakson.

Ensimmäinen pysähdys- 
paikka on Tukholmassa sijait-
seva Sankta Clara kirkko. Siellä 
Ida ja Linus osallistuvat erilaisiin 
tehtäviin, muun muassa rukous- 
ja ylistystyöhön sekä katutyöhön 
tiimin kanssa. Kuukausi, jonka 
he viettävät siellä, osoittautuu 
hyvin tärkeäksi, sillä Herra 
varustaa heitä monin tavoin tule-
vaa tehtävää varten Thaimaassa.

Saavuttuaan Bangkokiin 
he kuulevat nopeasti pastorin 
Elvinin vuokraamasta tilasta ja 
hänen visiostaan. Molemmat 
kokevat vahvasti, että Herra on 
kutsunut heidät sinne auttamaan 
seurakuntaa vision toteutta-
misessa. Seurakunnalla ei ole 
taloudellisia resursseja remonttia 
varten. Siksi Idan ja Linuksen 
päätehtäväksi muodostuu 
varainkeruun järjestäminen 
remonttikustannusten kattami-
seksi. Sekä seurakuntatila että 
koulu peruskorjataan, ja tarvitta-

vat varusteet hankitaan varoilla, 
jotka kerätään Idan ja Linuk-
sen kontaktiverkoston kautta. 
Paikan päällä he osallistuvat itse 
pääasiassa suunnittelutyöhön, 
mutta auttavat myös käytännön 
tehtävissä tarpeen mukaan.

Ida ja Linus kokevat selvästi, 
kuinka suuri etuoikeus heille 
on saada olla osa Nayyarin 
perhettä. Yhteistyö pastorin 
Elvinin ja hänen työnsä kanssa 
sujuu erittäin hyvin. Heidät 
otetaan lämpimästi vastaan, ja he 
viettävät paljon antoisia hetkiä 
yhdessä. He oppivat toisiltaan, 
saavat näköalan pakistanilaisten 
pakolaisten parissa tehtävään 
työhön, rikastuvat pakistanilai-

sesta kulttuurista, saavat olla tu-
kena ja keskustelukumppaneina. 
He vierailevat myös joidenkin 
pakolaisperheiden kodeissa.

Pakistanilaiset pakolaiset asu-
vat Bangkokissa ilman viisumia 
odottaen, että UNHCR käsittelee 
heidän turvapaikkahakemuks-
ensa. Paperittomana oleminen 
on Thaimaassa laitonta, ja 
pakolaiset ovat vaarassa joutua 
vangituiksi, jos maahanmuutto-
viranomaiset havaitsevat heidät. 
Yhdellä vierailulla he tapaavat 
nuoren naisen, joka tekee heihin 
syvän vaikutuksen. Hän on 
ollut yhdessä vanhempiensa 
ja siskonsa kanssa vangittuna 
muutama vuosi sitten. Hän 
todistaa, että tuo aika oli hänen 
elämänsä parasta aikaa. Siellä 
oli aikaa Raamatun lukemiselle, 
rukoukselle ja paastolle. Jeesuk-
sen läsnäolo oli vankilassa käsin 
kosketeltavaa, ja hänen elämänsä 
muuttui siellä.

Kolme kuukautta Jumalan 
kutsussa vaeltamista. Paljon 
vaikutelmia sulateltavaksi. Mutta 
kaikki eivät voi tehdä sellaista 
matkaa kuin he tekivät. Mitä me 
siis voimme tehdä ?

– Tukekaa MKY : tä heidän 
työssään, vastaavat Ida ja Linus. 
Taloudellinen apu voi olla 
ratkaisevan tärkeää, esimerkik-
si suurta köyhyyttä kokeville 
pakistanilaisille pakolaisille. 
Mutta tärkeintä on ehkä muistaa 
rukoilla kärsivien kristittyjen 
puolesta. Rukouksella on suu- 
rempi voima kuin osaamme 
ymmärtää. 

Lapset 
osallistuvat 
innokkaasti 
värivalin-
toihin.

Mutta tärkeintä on ehkä muis-
taa rukoilla kärsivien kristittyjen 

puolesta. Rukouksella on suurempi 
voima kuin osaamme ymmärtää.

Jatko sivulta 1
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 MAROKKO  MKY voi nyt välittää 
tuoreita terveisiä Pohjois-Afri-
kasta. Toiminnanjohtaja Jockum 
Krokfors vieraili vuodenvaih-
teessa Marokossa yhteistyök-
umppanimme, pastori Rachidin, 
kutsusta.

Matkan yhteydessä saimme 
tietoa sekä yleisesti uskonnon-
vapauden tilanteesta Marokossa, 
että siitä, millaista on elää kristit-
tynä Marokossa ja sitä ympärö-
ivissä maissa.

Alueen maista voidaan todeta, 
että Marokossa kristittyjen tilan-
ne on vertailtuna alueen paras. 
Kristinusko on hyväksyttyä siinä 
mielessä, että kirkkorakennuk-
sia on kaikissa suurimmissa 
kaupungeissa. Näiden kirkkojen 
jäsenet ovat kuitenkin pääosin 
ulkomaalaisia kristittyjä, jotka 
asuvat Marokossa.

Yksi suurimmista ongelmista 
on se, että lähetystyö on lailla 
kielletty. Ulkomaisia lähetystyön- 
tekijöitä on karkotettu maasta. 
Paikallisten kristittyjen kerto- 

man mukaan maan salaisen 
poliisin tehtävänä on valvoa, että 
kieltoa noudatetaan. Eräs uskova 
kertoi käyneensä kirkossa, ja heti 
poistuessaan kirkosta poliisi otti 
hänet kiinni ja kysyi, kuka hän 
oli ja mitä hän teki kyseisessä 
kirkossa.

Myös muunlaista häirintää 
esiintyy. Veli M. kertoi, että hän 
oli aiemmin halunnut ryhtyä 
poliisiksi. Hän oli suorittanut 
kaikki kokeet ja fyysiset testit 
huippuarvosanoin tullakseen 
hyväksytyksi koulutukseen. Siitä 
huolimatta vastuullinen polii-
sipäällikkö ei hyväksynyt häntä 
koulutukseen :  ”Jos olet kerran 
pettänyt kulttuurisi ryhtymällä 
kristityksi, mistä tiedämme, ettet 
pettäisi myös maatasi ?”

Monet tapaamani ihmiset 
kertoivat lisäksi, että entisille 
muslimeille, jotka ovat käänty-
neet kristityiksi, suuri haaste on 
suhde omaan perheeseen. Usein 
kerrotaan, että kestää useita 
vuosia ennen kuin perhe pääsee 

jonkinlaiseen hyväksyntään – jos 
siihen koskaan päästään.

Puhutteleva on todistus, 
jonka veli K. jakoi. Hän oli tullut 
uskoon teini-ikäisenä sosiaalisen 
median kautta, mutta ei ollut 
uskaltanut kertoa siitä omalle 
perheelleen. Häneltä puuttui 
kristillinen yhteys, ja hän sai 
yhteyden pastoriin, joka auttoi 
häntä löytämään kotiseurakun-
nan hänen lähialueeltaan. Hänen 
hämmästyksensä oli suuri, kun 
kävi ilmi, että hänen yhteyshen-
kilönsä uudessa seurakunnassa 
oli hänen muutamaa vuotta 
vanhempi veljensä, joka oli jo 
muuttanut pois kotoa ! Koska veli 
K. ei tuolloin ollut vielä täysi- 
ikäinen, hän oli käyttänyt äitinsä 
puhelinta soittaakseen, ja isoveli 
oli vastannut luullen äidin soit-
tavan. Isoveli kertoi rukoilleensa 
pikkuveljensä puolesta jo vuosia, 
mutta ei ollut uskaltanut puhua 
hänelle Jeesuksesta turvallisuus-
riskien vuoksi.

On selvää, että sosiaalisella 
medialla on tällä alueella suuri 
merkitys kristillisen sanoman 
levittämisessä. Yhteistyökump- 
panillamme on kahdeksan 
työntekijää, jotka työskentelevät 
sosiaalisen median parissa ja 
kutsuvat kiinnostuneita ottama-
an yhteyttä työntekijöihin. Ker-
rotun mukaan uusia kontakteja 
syntyy noin 1 000 kuukaudessa.

Kaikki kontaktit eivät luonnol-
lisesti johda pidemmälle. Mutta 
jos kuulijat osoittavat kiinnos-
tusta, yhteistyökumppanimme 
noudattaa selkeää strategiaa var-
mistaakseen kaikkien osapuolten 
turvallisuuden. Ensin pyritään 

Jumalan valtakunta 
etenee Pohjois-Afrikassa

Suunnit-
telukokous 
seuraavaa 
lähetysmatkaa 
varten Maure-
taniaan.
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tapaamaan henkilökohtaisesti 
kasvotusten julkisella paikalla. 
Kun perustason luottamus on 
syntynyt, kiinnostuneet kutsu- 
taan kristillisen uskon perus-
kurssille. Se järjestetään niin 
sanotusti neutraalilla maaperällä 
vuokratussa asunnossa. Vasta 
tämän jälkeen, jos vilpittömyyde-
stä on syntynyt luottamus, uudet 
uskovat kutsutaan kotiseura-
kuntiin.

Tässä on myös järjestön 
keskeinen tavoite :  liittää uudet 
uskovat kotiseurakuntiin, joissa 
he voivat kasvaa ja kypsyä ope-
tuslapsuudessa. Nämä kotiseura-
kunnat kokoontuvat viikoittain 
jumalanpalvelukseen, ja lisäksi 
pyritään kokoontumaan arki- 
iltaisin erityisiin raamatunope-
tustilaisuuksiin.

Vierailun aikana MKY sai 
osallistua erään kotiseurakunnan 

Jumalanpalvelus maanalaisen kotiseurakunnan kanssa.

jumalanpalvelukseen. Kokoontu-
minen kesti yhteensä noin seit-
semän tuntia. Se sisälsi Raama-
tun lukemista, rukousta, saarnan 
ja ylistystä. Lisäksi päivän aikana 
oli aikaa jakaa aterioita sekä 
omia elämänkokemuksia, to-
distuksia ja esirukousta. Mukana 
oli myös raamatullinen tietok-
ilpailu. Tilaisuuteen osallistui 
noin 20 henkilöä – lapsia, nuoria 
ja aikuisia. Osa oli matkustanut 
8–9 tuntia osallistuakseen juma-
lanpalvelukseen. Se, että tässä 
kotiseurakunnassa voitiin myös 
laulaa yhdessä, johtui siitä, että 
talon naapurit tunsivat asunnon 
omistajan ja heidän välillään 
vallitsi molemminpuolinen 
luottamus.

Pastori Rachid vastaa monista 
tällaisista kotiseurakunnista. 
Marokossa hän johtaa kotiseura-
kuntia yhteensä kahdeksassa 

kaupungissa. Lisäksi kotiseura-
kuntia ja yhteyksiä paikallisiin 
kristittyihin ylläpidetään kuu-
dessa kaupungissa Algeriassa, 
viidessä kaupungissa Länsi- 
Saharassa ja neljässä kaupungis-
sa Mauretaniassa. Suunnitel-
mia ja näkyä kotiseurakuntien 
perustamiseksi on myös Libyaan 
ja Tunisiaan.

Yhteys muiden maiden koti-
seurakuntiin pidetään yllä hen-
kilökohtaisten vierailujen kautta. 
Nämä matkat on luonnollisesti 
toteutettava erittäin huolellisin 
turvallisuusjärjestelyin.

MKY tulee jatkamaan yhteis- 
työtä pastori Rachidin kanssa, 
erityisesti tukemalla kristittyjä, 
joiden on kokoonnuttava salassa 
maanalaisiin kotiseurakuntien ju-
malanpalveluksiin maissa, joissa 
tähän liittyy vakava vaara joutua 
vastatoimien kohteeksi. 

OSOITTEENMUUTOS TAI KIRJE SÄHKÖISESSÄ MUODOSSA
Skannaamalla QR-koodin tai menemällä kotisivuillemme voit kätevästi 
ilmoittaa meille osoitteenmuutoksesi tai tilata Kirjeen vainotulta kirkolta 
jatkossa sähköpostiisi.

RUKOILE KANSSAMME !
Lähetämme kerran kuukaudessa rukousraportin sähköpostitse. Voit tilata sen 
verkkosivuiltamme, lähettämällä meille sähköpostia tai skannaamalla QR-koodin 
ja täyttämällä tietosi. Päivityksiä ja ajankohtaisia rukousaiheita saat myös 
seuraamalla meitä Facebookissa tai Instagramissa @martyredchurch.

https://martyredchurch.us1.list-manage.com/subscribe?u=acb191a2c658073611bcb6016&id=69468a05bf&utm_source=mobile_qr_code
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAMAAKyTlGhUOEtYVjVJN0taS1g4T0s3UlVZQThaUzlBSS4u
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Vapautta vangituille
 PAKISTAN  Viime vuosina on MKY teidän lahjoitustenne ansiosta voinutt auttaa monia kris-
tittyjä, joita on joko syytetty väärin tai siepattu Pakistaniassa. Yhteistyökumppanimme, 
pastori Azherin, kautta olemme nyt saaneet erittäin ilahduttavia raportteja : 

•	 Köyhää kristittyä naista Faisalabalasta, rouva 
Saba Muniria, syytettiin väärin perustein kul-
lan ja noin 8 500 euron varastamisesta vuokran- 
antajaltaan. Oikeudellisen avun ansiosta 
hänet vapautettiin syytteistä ja päästettiin 
vapaaksi vankilasta.

•	 Maryam Bibi, 15-vuotias kristitty tyttö 
Sahiwalista siepattiin. Oikeudellisen avun 
ansiosta hänet voitiin yhdistää uudelleen 
perheensä kanssa.

•	 Sonja Asharf, 13-vuotias kristitty Khanewalis-
ta siepattiin, mutta hän on nyt voinut palata 
perheensä luo.

•	 Kristitty tyttö Sialkotista siepattiin, mutta 
hänet on nyt yhdistetty perheensä kanssa ja 
hän on nykyään naimisissa kristityn miehen 
kanssa.

•	 Timmer Ashfag, 12-vuotias kristitty tyttö 
Khanewalista siepattiin ja pakotettiin kään-
tymään islamiin. Hän on nyt voinut palata 
perheensä luo.

•	 Kehitysvammainen poika syytettiin juma- 
lanpilkasta maan perustuslain jumalanpilkka- 
pykälän 295 nojalla. Oikeudellisen avun an-
siosta asia ratkaistiin pojan hyväksi ja kaikki 
syytteet hylättiin.

•	 Lisäksi MKY : n tuen ansiosta tekijät voitiin 
tuomita vankeusrangaistuksiin sen jälkeen, 
kun he olivat murhanneet kristityn naisen.

Kiitämme Jumalaa vapautuksesta vapautetuille 
ja rukoilemme kaikkien niiden puolesta, jotka 
yhä ovat vangittuina tai siepattuina uskonsa 
tähden. 

Huomioittehan, että vaihdamme pankkia
 MKY  MKY on siirtymässä Dans-
ke Bankista Botnia Osuuspankki-
in. Tässä uutiskirjeessä on uudet 
tilit maksuja varten Ruotsista ja 
Ahvenanmaalta. Uusi tili keräys-

tilille Suomessa ilmoitetaan heti, 
kun rahankeräyslupa on liitetty 
uuteen tiliin. Huomaa, että verk-
kokalastusta voi esiintyä tilien 
vaihtuessa. MKY ei koskaan kysy 

kirjautumistietoja tai tilitieto-
ja. Ilmoitamme tilimme vain 
rukousraportissa ja Kirjeessä 
kärsivälle kirkolle. 
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MKY : n rahan- 
keräyslupa

Lahjoitukset 
korttimaksulla

Voit myös lahjoitta korttimak-
sulla skannaamalla QR-koodin. 
Lisätietoa verkkosivuiltamme 
osoitteesta www.martyredchurch.
net/ge-en-gava/.

Poliisihallituksen myöntämä 
rahankeräyslupa RA/2022/437 on 
voimassa toistaiseksi 18.3.2022 
alkaen koko Suomen alueella 
Ahvenanmaata lukuun otta-
matta. Kerätyt varat käytetään 
ensisijaisesti vainottujen ja kär-
sivien kristittyjen auttamiseen 
sekä muiden avuntarvitsijoiden 
tukemiseen maailmanlaajuisesti. 
Apua annetaan humanitaarisena 
tukena, koulutuksen rahoituk-
sena, tukena kristityille maissa, 
joissa uskonnonvapaus on 
rajoitettu, oikeudellisena apuna 
kristityille maissa, joissa heitä 
vainotaan, pakolaisapuna sekä 
yksittäisinä kohdennettuina toi-
menpiteinä avun tarvitsijoiden 
hyväksi yhdistyksen sääntöjen 
mukaisesti. Varoja käytetään 
lisäksi tiedotustoimintaan sekä 
yhdistyksen henkilöstö-, hallinto- 
ja käyttökustannuksiin siltä osin 
kuin ne aiheutuvat edellä maini-
tusta, yksinomaan yleishyödylli-
sestä toiminnasta.

Voit lahjoittaa MKY : lle
MobilePayn kautta
numerolla 53062 !

Sa
aj

an
til

in
um

er
o

M
ot

ta
ga

re
ns

ko
nt

on
um

m
er

Sa
aj

a
M

ot
ta

ga
re

M
ak

sa
ja

n 
ni

m
i j

a 
os

oi
te

Be
ta

la
re

ns
  

na
m

n 
oc

h 
ad

re
ss

A
lle

ki
rj

oi
tu

s
U

nd
er

sk
ri

ft

Ti
lil

tä
 n

ro
Fr

ån
 k

on
to

 n
r

Er
äp

äi
vä

Fö
rf

al
lo

da
g

V
iit

en
um

er
o

Re
fe

re
ns

nu
m

m
er

EU
RO

BI
C

M
ar

tty
ri

ki
rk

on
 y

st
äv

ät
 ry

Vä
st

ra
 k

yr
ko

ga
ta

n 
15

, 6
71

00
 K

ar
le

by
, F

IN
LA

N
D

Y-
tu

nn
us

 1
09

96
78

-8
 

La
hj

oi
tta

ja
 S

uo
m

es
sa

 : 
FI

82
 8

14
6 

97
10

 2
87

3 
26

La
hj

oi
tta

ja
 R

uo
ts

is
sa

 : 
   F

I6
7 

55
67

 0
72

0 
25

93
 8

5
La

hj
oi

tta
ja

 S
uo

m
es

sa
 : 

D
A

BA
FI

H
H

La
hj

oi
tta

ja
 R

uo
ts

is
sa

 : 
   O

K
O

YF
IH

H

K
äy

ttä
kä

ä 
vi

ite
nu

m
er

oa
 8

07
03

 
ta

i k
ir

jo
ita

 v
ie

st
ik

en
ttä

än
 ”e

ni
te

n 
ta

rv
its

ev
ill

e”

La
hj

oi
tta

ja
 S

uo
m

es
sa

 : P
an

ki
n 

os
oi

te
 : D

an
sk

e 
Ba

nk
, T

el
ev

is
io

ka
tu

 1
, P

L 
12

43
, F

I-
00

07
5 

D
A

N
SK

E 
BA

N
K

La
hj

oi
tta

ja
 R

uo
ts

is
sa

 : P
an

ki
n 

os
oi

te
 : B

ot
ni

a 
A

nd
el

sb
an

k,
 R

åd
hu

sg
at

an
 9

 A
, 6

86
00

 JA
K

O
BS

TA
D

   

http://www.martyredchurch.net/ge-en-gava/
http://www.martyredchurch.net/ge-en-gava/
https://donate.stripe.com/5kAg0QaB72MV91KdQR
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Vuonna 2025 MKV 
pystyi lahjojenne 
ansiosta lähettä- 

mään lahjoja 
noin 20 maahan.

TÄÄLLÄ ME AUTOIMME 
VUONNA 2025

Johan Candelin 
täyttää 80 vuotta
 MKY  Johan Candelin, MKY : n Hyvän tahdon 
lähettiläs täyttää 80 vuotta. Lämpimästi terve-
tuloa juhlimaan hänen kanssa Mikaelsalissa, 
Kokkolassa, sunnuntaina 19.4.2026 : 
• Jumalanpalvelus klo 12.00
• Juhla klo 13.30–16.00

Tilaa Barmhärtig tro-kirja
MKY : n kotisivun kautta
hinnalla 25 euro ( sis. posti- 
kulut ) tai osta se juhlissa 
hinnalla 20 euro. 

WORLD WATCH LIST 2026
Open Doors on julkaissut luettelon maista, 
joissa kristittyjen vaino on vuonna 2026 
erityisen vaikeaa. Yllä olevasta kartasta näet, 
miten eri maat on luokiteltu vainon tilanteen 
perusteella. Punainen väri tarkoittaa äärim-
mäistä vainoa ja oranssi väri erittäin vakavaa 
vainoa.   

wv

Seuraa meitä :  
@martyredchurch

Marttyyrikirkon ystävät ry. • Y-tunnus 1099678-8
Läntinen kirkkokatu 15, FI-67100 Kokkola
Puh +358 41 311 9799  ( ma–ti, to )
S-posti :  info@martyredchurch.net
www.martyredchurch.net

Toimitus :  Isabella Sund • Päätoimittaja :  Jockum Krokfors

https://www.facebook.com/martyredchurch/
https://www.instagram.com/martyredchurch/

